



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

Сотрудники следственного управления поздравили с Новым годом семью погибшего в зоне СВО



Сотрудники Алагирского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания навестили семью погибшего в зоне специальной военной операции.

В канун новогодних праздников следователи СК традиционно посещают детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В особом внимании сегодня нуждаются дети, чьи родители выполняют боевые задачи в зоне проведения специальной военной операции, а также погибли, защищая Отечество.

Офицеры СК обсудили меры поддержки семьи и пообещали оказывать максимальную всестороннюю поддержку и содействие в решении проблемных вопросов.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

В завершение встречи представители СК поздравили семью с наступающими праздниками и вручили детям новогодние подарки.

01 Января 2024

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1850841>